
 

 

 

 

 

 نتائج قياس رضا العاملينتقرير 

 

 %83.9نسبة قياس رضا العامين:  ❖

 موظفة.   19بلغ عدد العاملين الذين أجابوا على الاستبيان  ❖

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 اجابوا بـ راضٍ على المشاركة في بناء رؤية الجمعية ورسالتها  84,2%

 أجابوا بـ محايد   %15,8وبنسبة 

 

 اجابوا بـ راضٍ على المشاركة مع زميلاتك بالعمل في الأنشطة التي تنظمها الادارة   89,5%

 غير راضٍ  %5,3 بمحايد وأيضا %5,3و

 



 

 

 

 

 

 

 اجابوا بـ راضٍ على حرص الإدارة على حفظ حقوق الموظفات  84,2%

 غير راض   %5.3اجابوا بـ محايد و 10,5%

 

 

 اجابوا بـ راضٍ على تصغي المسؤولية المباشرة لوجهات النظر المختلفة ومناقشتها  100%

 



 

 

 

 

 

 اجابوا بـ راضٍ على حرص الجمعية على تحديد الاحتياجات التدريبية للموظفات  73,7%

 اجابوا بـ محايد   26,3%

 

 

 فرص التطوير المهني للموظفات  تمنح  قيادة الجمعية ان اجابوا بـ راضٍ على   89,5%

 اجابوا بـ محايد   10,5%

 



 

 

 

 

 

 

 اجابوا بـ راضٍ على بيئة العمل جاذبة ويسودها من جو من الالفة بين منسوبات الجمعية  89,5%

 اجابوا بـ محايد   10,5%

 

 اجابوا بـ راضٍ على تشجيع إدارة الجمعية على تبادل الخبرات بين جميع منسوبيها  84,2%

 اجابوا بـ محايد   15,8%

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 اجابوا بـ راضٍ على تفويضك بالصلاحيات اللازمة لإنجاز اعمالك   100%

 

 

 الأنظمة واللوائح والسياسات للموظفات   تشرح قيادة الجمعية  اناجابوا بـ راضٍ على   68,4%

 اجابوا بـ محايد   31.6%

 

 



 

 

 

 

 

 

 على تقديم مقترحات ومبادرات لتحسين طرق العمل  تشجع الجمعية   اناجابوا بـ راضٍ على   89,5%

 اجابوا بـ محايد   10.5%

 

 

 

 اجابوا بـ راضٍ على مدى التعاون والعمل كفريق واحد في قسمك/ إدارتك   94,4%

 اجابوا بـ محايد   5,6%



 

 

 

 

 

 اجابوا بـ راضٍ على بيئة عملي توثر إيجابيا على ادائي الوظيفي وتوفر لي الراحة التامة في أداء المهام 84,2%

 اجابوا بـ محايد   15,8%

 

 

 اجابوا بـ راضٍ على فرص التطوير والتدريب المتاحة لي في مجال عملي  78,9%

 اجابوا بـ محايد   21,1%

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 اجابوا بـ راضٍ على إجراءات الترقية في العمل  47,4%

 غير راض   %5.3اجابوا بـ محايد و  47,4%

 اجابوا بـ راضٍ على انه هناك تواصل ذو اتجاهين بين الموظفات وإدارة الجمعية من خلال الاجتماعات 78,9%

 اجابوا بـ محايد   21.1%

 

 

 



 

 

 

 

 

 اجابوا بـ راضٍ عن العمل في الجمعية  89.5%

 اجابوا بـ محايد   10.5%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 التقييم النهائي نتائج  

 اجابوا بـ راضٍ على المشاركة في بناء رؤية الجمعية ورسالتها  84,2% ❖

 اجابوا بـ راضٍ على المشاركة مع زميلاتك بالعمل في الأنشطة التي تنظمها الادارة   89,5% ❖

 اجابوا بـ راضٍ على حرص الإدارة على حفظ حقوق الموظفات  84,2% ❖

 اجابوا بـ راضٍ على تصغي المسؤولية المباشرة لوجهات النظر المختلفة ومناقشتها  100% ❖

 اجابوا بـ راضٍ على حرص الجمعية على تحديد الاحتياجات التدريبية للموظفات  73,7% ❖

 اجابوا بـ راضٍ على تمنح قيادة الجمعية فرص التطوير المهني للموظفات  89,5% ❖

 اجابوا بـ راضٍ على بيئة العمل جاذبة ويسودها من جو من الالفة بين منسوبات الجمعية  89,5% ❖

 اجابوا بـ راضٍ على تشجيع إدارة الجمعية على تبادل الخبرات بين جميع منسوبيها  84,2% ❖

 اجابوا بـ راضٍ على تفويضك بالصلاحيات اللازمة لإنجاز اعمالك   100% ❖

 اجابوا بـ راضٍ على ان قيادة الجمعية تشرح الأنظمة واللوائح والسياسات للموظفات  68,4% ❖

 اجابوا بـ راضٍ على تشجيع الجمعية على تقديم مقترحات ومبادرات لتحسين طرق العمل   89,5% ❖

 اجابوا بـ راضٍ على مدى التعاون والعمل كفريق واحد في قسمك/ إدارتك   94,4% ❖

اجابوا بـ راضٍ على بيئة عملي توثر إيجابيا على ادائي الوظيفي وتوفر لي الراحة التامة في أداء  84,2% ❖

 المهام 

 اجابوا بـ راضٍ على فرص التطوير والتدريب المتاحة لي في مجال عملي  78,9% ❖

اجابوا بـ راضٍ على إجراءات الترقية في العمل )الآلية المتبعة والمحددة بالنظام واضحة وتضمن   47,4% ❖

 تكافؤ الفرص لدى الموظفات( 

اجابوا بـ راضٍ على انه هناك تواصل ذو اتجاهين بين الموظفات وإدارة الجمعية من خلال   78,9% ❖

 الاجتماعات 

 اجابوا بـ راضٍ عن العمل في الجمعية  89.5% ❖

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 بعض الاقتراحات للتطوير والتحسين 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


